

## **Информационная справка о завершении образовательного процесса в образовательных организациях района по итогам 2021-2022 учебного года**

На конец 2021-2022 учебного года в общеобразовательных организациях района обучались **1577** обучающихся, их них на ступени начального общего образования - 681 человека, что составляет 43% от общей численности обучающихся, на ступени основного общего образования - 816 обучающихся (52%), на ступени среднего общего образования – 80 (5 %).

**97** учеников (7%) завершили учебный год на «отлично», хорошистов – **495** (35%). Выпускники 9 и 11 классов допущены к государственной итоговой аттестации. На аттестат с отличием претендуют **10** выпускников 9-х классов, на получение медали «За особые успехи в учении» **3** выпускника 11-х классов.

По итогам учебного года **18** обучающихся (1,2%) имеют академическую задолженность, они переведены условно в следующий класс. Данным обучающимся представиться возможность закрыть задолженность в сентябрьские сроки. Для ликвидации задолженности составлены графики дополнительных занятий с неуспевающими обучающимися. Родители обучающихся, имеющих академические задолженности, ознакомлены с результатами детей, графиками занятий. Педагоги приступили к проведению дополнительных занятий.

В 2021/2022 уч.г. в образовательных учреждениях обучалось **82** обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, из них **32** ребенка имеют статус инвалидности. Из общего числа детей 55 обучались по адаптированным программам с задержкой психического развития, 12 – по адаптированным программам с умственной отсталостью.

Из 32 детей-инвалидов 17 находились на индивидуальном обучении на дому, из которых 2 ребенка обучались по общеобразовательной программе, 15 – по адаптированным программам с задержкой психического развития и умственной отсталостью.

Таким образом, показатель качества знаний по району составил **43,7%**, что на 2 процента выше по отношению к результатам предыдущего учебного года, уровень обученности за 2021-22 учебный год составил **98,8%**, что соответствует уровню прошлого учебного года.

Общая численность обучающихся в новом учебном году составит **1607** чел. +30 чел., в том числе:

обучающихся 1 класса — 158 чел.;

обучающихся 9 класса — 161 чел.;

обучающихся 10 класса — 44 чел.

В МКОУ «Зелёновская СОШ» в 2021-2022 учебном году функционировали **7** классов, в которых обучались **55** учащихся. **21** человек 11 и 12 классов получили допуск к государственной итоговой аттестации. Они будут сдавать экзамены в форме государственного выпускного экзамена по русскому языку и математике.

Следует отметить, что в образовательных учреждениях дополнительного образования 2021-2022 учебный год завершился следующим образом.

В МБУ ДО «Спортивная школа Рассказовского района» деятельность осуществлялась по таким видам спорта, как баскетбол, волейбол, ОФП с элементами дзюдо, кикбоксинг, бокс, лапта, пауэрлифтинг и туризм. Программы успешно освоили **195** детей, что составляет 100%. Работу осуществляют 7 тренеров-преподавателей.

После отмены ковидных ограничений, было проведено **13** районных соревнований, в которых принимали участие воспитанники Спортивной школы, а также было принято участие в **6** областных соревнованиях.

Воспитанники секций кикбоксинг и бокс приняли участие в соревнованиях на региональном, областном, а также всероссийском уровне. Обучающиеся приняли участие в открытом ринге г.Москвы, первенстве ЦФО России по боксу, первенстве России по кикбоксингу, фестивале по боксу и кикбоксингу, первенстве Динамо по боксу. На этих соревнованиях воспитанники спортивной школы заняли порядка **20** наград. В этом учебном году воспитаннице секции «Кикбоксинг» Демидовой Кристине присвоен разряд КМС.

Воспитанники секции баскетбол приняли участие в Первенстве области по баскетболу, к сожалению, в этом году занять призовое место не удалось.

Кроме того, активное участие дети принимали в мероприятиях, посвященных сдаче норм ГТО. Так например, команда Рассказовского района приняла участие в Зимнем фестивале ВФСК ГТО среди взрослого населения, а также впервые в фестивале ВФСК ГТО среди воспитанников дошкольных образовательных организаций. В 2021-2022 году было получено **294** знака отличия сдачи норм ГТО.

Образовательный процесс МБУ ДО «Дом детского творчества Рассказовского района» осуществлялся по **22** образовательным программам 4-х направленностей: художественная, техническая, естественно-научная и социально-гуманитарная.

Всего в 2021-2022 учебном году в 40 учебных группах обучалось 434 обучающихся, из них в двух и более творческих объединениях занималось 230 детей.

По результатам промежуточной и итоговой аттестации переведены на следующий год **156** обучающихся, успешно освоили образовательные программы и выпущены из детских творческих объединений **278** воспитанников.

За весь учебный период 85% обучающихся приняли участие в **35** конкурсах и более **20** проектах и акциях муниципального, регионального и всероссийского уровней. Победителями и призерами стали 75 обучающихся. Банк одаренных детей Дома детского творчества пополнился 3 учащимися. Двое детей по результатам региональных конкурсов стали участниками смен всероссийских детских центров «Орленок» и «Артек».

В текущем учебном году в ОГЭ принимают участие 138 выпускников 9 классов. Ребятам предстоит сдать 4 экзамена: 2 обязательных – русский язык и математика и 2 по выбору. Экзамен в форме государственного выпускного экзамена по русскому языку и математике сдают **5** человек, из них двое на дому.

В районе открыто **2** пункта проведения экзаменов – это Верхнеспасская и Платоновская школы. К работе в качестве членов государственной экзаменационной комиссии привлечено **6** сотрудников МКУ «Информационно-методический центр», **8** общественных наблюдателей, **2** медицинских работника и около двухсот работников образовательных организаций района.

Безопасность во время проведения экзаменов осуществляют сотрудники МО МВД России «Расказовский». Накануне каждого экзамена ППЭ обследуют кинологи с собакой, а сотрудник полиции остается на ночное дежурство, в 8.00 утра происходит смена.

Начиная с 19 мая, выпускники 9 классов уже сдали экзамены по английскому языку (качество 100%), математике (качество 36 %), обществознанию (качество 38%), истории, химии, физике и биологии – результатов пока нет.

По результатам экзамена по математике в районе **9** двоек, по обществознанию – **5**. Дети, которые по **1** или **2** предметам получают «неудовлетворительно», смогут пересдать экзамены в дополнительные сроки. Те, кто получают больше **2-х** «двоек» будут пересдавать в сентябре.

**7** июня ребята будут сдавать второй обязательный экзамен – русский язык, предметы по выбору – литература, информатика, география **15** и **22** июня.

В ЕГЭ в текущем году принимают участие **31** выпускник. Пунктом проведения экзамена является МАОУ СОШ № 5 «ИнТех» г. Расказово. Начиная с 26 мая учащиеся сдали экзамены по химии, русскому языку и профильной и базовой математике. Сегодня **10** выпускников сдают ЕГЭ по истории, **3** человека по физике. Результатов пока нет. Впереди ЕГЭ по обществознанию, биологии и информатике.

Надеемся, что все выпускники успешно справятся с экзаменами и наберут необходимое количество баллов для поступления в высшие учебные заведения.

Начальник отдела образования



Ю.Е. Федосеева

14.06.2022 г.